

# 《米阿诺少儿音乐素养课》

## 图书基本信息

书名：《米阿诺少儿音乐素养课》

13位ISBN编号：9789865917653

出版时间：2014-4-6

作者：左玲玲

页数：132

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：[www.tushu000.com](http://www.tushu000.com)

# 《米阿诺少儿音乐素养课》

## 内容概要

目前，中国内地正在进行轰轰烈烈的教育改革，各地教育机构相继聘请外国专家来到中国，为我们的教育工作者传授世界上先进的教育经验，许多教师及学者陆续写出了一些介绍外国先进教育经验的理论书籍或文章。但是，在实际工作中，总感觉还是缺少一整套将国外先进教育体系与中国国情相结合的、适合于较高程度学生使用的音乐素质训练方式与曲目的教材，亦缺乏既包含国外先进音乐教育理论、形式与方法，又符合中国的教育原则、教育目的的及中华民族的文化艺术特点、音乐题材、参考曲目，更重要的是适合中国较高程度学生参与表现的操作指导用书。目前，中国内地正在进行轰轰烈烈的教育改革，各地教育机构相继聘请外国专家来到中国，为我们的教育工作者传授世界上先进的教育经验，许多教师及学者陆续写出了一些介绍外国先进教育经验的理论书籍或文章。但是，在实际工作中，总感觉还是缺少一整套将国外先进教育体系与中国国情相结合的、适合于较高程度学生使用的音乐素质训练方式与曲目的教材，亦缺乏既包含国外先进音乐教育理论、形式与方法，又符合中国的教育原则、教育目的的及中华民族的文化艺术特点、音乐题材、参考曲目，更重要的是适合中国较高程度学生参与表现的操作指导用书。河南米阿诺教育科技有限公司是一家集艺术教学课程、艺术教学设备和艺术教学软件的研发与推广于一身的专业艺术教育企业。目前以少儿艺术素养启蒙教育为主营业务，努力为中国少儿提供寓教于乐、新颖别致的艺术素养培训课程及相关教育和服务。作为少儿艺术教育的专业机构，秉承“兴趣教育、快乐学习”的设计理念，致力于研发以启发少儿的艺术兴趣、培训少儿的艺术感知能力和动手能力为内容的艺术启蒙教育课程。现隆重推出独家拥有知识产权和发明专利的品牌产品-----米阿诺少儿音乐素养课。米阿诺少儿音乐素养课是公司创始人程俊儒先生倾力研发的一套音乐素养启蒙教育系列课程，由“米阿诺快乐教学法”、“米阿诺专用教材”和“米阿诺彩色电钢琴”组成。该课程是基于儿童（3-6岁）贪玩、好奇但持续性差的天性而设计研发，具有高度的人性化、明确的针对性、强烈的趣味性和吸引力大、学习成效显著等特点。米阿诺研发队伍专业、师资力量雄厚。既有乐坛宿将，也有学界新锐。形成传统与现代交融，稳健与飞扬互补的研发教学特色。从人性高度，立足中国，放眼全球，开展兴趣教育。以少儿视角，保护天性，激发潜能，实践快乐学习。米阿诺采用先进科学的启发式教学模式，通过趣味性、音乐化的多元互动教学，激发少儿的艺术潜质，让学员在轻松快乐中的学习音乐，在不知不觉中提高艺术素养。专用设备“米阿诺七彩钢琴”获国家发明专利是米阿诺配套乐器。专用教材《米阿诺音乐素养基础》（A/B/C/D/E/F）是米阿诺配套教材。以培养孩子的音乐素养和能力为目标，坚持高标准研发设计高标准训练师资高标准实施教学米阿诺少儿音乐素养课大量的教学成果，一节课让学员学会钢琴自弹自唱！坚持学习一个阶段保证为学员打下牢固的音乐基础！“米阿诺”的诞生，源自于创始人程俊儒先生对音乐的热爱、对国内少儿艺术培训现状的担忧和对未来充满信心的展望。程俊儒先生自小酷爱音乐，天赋极高。三岁时听“梁祝”入迷，四岁时听《世上只有妈妈好》落泪，五岁时在舞台上引吭高歌，11岁接受正规的专业训练。先后师从李大新、李颂、米哈伊伊凡诺维奇（前苏联功勋艺术家）等名家。2012年白俄罗斯国立音乐学院研究生院毕业，获声乐硕士学位。回国后程俊儒先生发现相对于西方的音乐教育，祖国的音乐教育还有所欠缺，特别是在孩子启蒙教育上。国外的教育培训机构专业而强大，教学理念新颖易于接受，孩子们有条件去学且乐于去学。而中国还处于起步阶段，专业的教育机构少，课程呆板单调、学习目的非常功利，孩子们为学习而学习，很多很有天赋的儿童都把学音乐当成负担。这很大程度上伤害了他们的学习自觉性，甚至扼杀了少儿的天性。出于对音乐的热爱，针对国内的音乐教育现状，结合国外学习考察的心得，程俊儒先生萌生了研发一套孩子们乐于接受的教学法让儿童在玩中学习音乐的想法。经过无数次研究、设计、实践，以“兴趣教育、快乐学习”为核心的“米阿诺少儿音乐素养课”应运而生。米阿诺（miano），是由MINI（迷你）和piano（钢琴）两个词组合而成，具有多重含义：即我们是针对少儿的课程采用的乐器也是等比例的迷你乐器。“米阿诺”亦跟“多米诺”名称相近，意指与多米诺骨牌一般，拥有奇思妙想的创意和形式奇特的机关和多样的表现，既好玩又励志，鼓励孩子们在玩中成长，在玩中迅速学成。这些含义综合起来，深刻体现了品牌的教育主题和理念，携带着至高音乐信仰和梦想和欧洲先进的教育理念模式进驻中国，开启完美的音乐想象。2012年，白俄罗斯国立音乐学院声乐硕士毕业的程俊儒先生秉持着不灭的音乐梦想，希望将所学的先进知识传授给中国的孩子们，提升国内音乐教育启蒙教育水平，回国创立“艺学天下”教育品牌；2013年“艺学天下”反应良好，打响了品牌知名度，为了让“好的东西”传递出去，程俊儒先生耗时大半年时间完成了执教团队的组建和地方租凭，创立了河南米阿诺教育科技有限公司，推出了加盟推广项目

## 《米阿诺少儿音乐素养课》

；2014年底河南米阿诺教育科技有限公司开始研发少儿音乐素养课程，通过分析3--6岁少儿的行为习惯及性格特点并正式推出米阿诺少儿音乐素养课程（钢琴启蒙）。其通过独有的米阿诺教学法、米阿诺教材及米阿诺少儿专用七彩电钢琴，可以使3岁以上的孩子一节课钢琴自弹自唱；2015年6月，米阿诺已在国内多个省市，开设直营分校或加盟校区，学员数量累计超过上万人；2015年7月河南米阿诺教育科技有限公司正式启动全国加盟项目，期待更多热爱音乐、认同理念的有识之士加入。2013年初，他开始着手研完成了执教团队的组建，创立了河南米阿诺教育科技有限公司；2013年底公司通过分析3--6岁少儿的行为习惯及性格特点，开始研发少儿音乐素养课程；2014年正式推出米阿诺少儿音乐素养课程（钢琴启蒙）。米阿诺在行业内开创了玩乐结合、轻松学音乐的先河，通过其独有的米阿诺教学法、米阿诺教材及米阿诺少儿专用七彩电钢琴，让孩子们在一种非常轻松愉快的环境下学到知识，为未来打下坚实基础。2015年7月河南米阿诺教育科技有限公司正式启动全国加盟项目。

米阿诺少儿专用七彩电钢琴专利号：ZL 2014 3 0563628.3

米阿诺教材国家版权登记号：渝作登字-2015-B-00094852 渝作登字-2015-B-00094853

# 《米阿诺少儿音乐素养课》

## 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:[www.tushu000.com](http://www.tushu000.com)